UY BAN NHAN DAN QUAN 3 KIEM TRA HQC KY I

PHONG GIAO DUC VA PAO TAO NAM HOQC 2022 - 2023
TRUONG THCS PHAN SAO NAM MON: TOAN — KHOI 8
Thoi gian lam bai: 90 phut
PE THAM KHAO (Khéng ké thoi gian phdt dé)

Céu 1. (2,5 diém) Thyc hién cac phép tinh:
a) (2x—3)(x—3)
b) (6x° = 7x" —x+2):(2x+1)
x> +2x x-5  5x-50
c + -
2610 x  2x(x+5)
Céu 2. (1,5 diém) Phan tich cac da thirc sau thanh nhan tir:
a) x*—xy+10x—10y
b) ¥’ —6x” +9x

Céu 3. (1,5 diém) Tim x:
a) (x—2)(x+3)—x(x—9) =0

b) 3x(x—2)+x2—4:0

Cau 4. (0,75 diém) ‘

Cura hang dong gia 40000 dong mot moén dang c6 chuong trinh giam gid 20% cho mdt mén hang va
néu khach hang mua 5 mon tro 1én thi tir moén thir 5 tré di khach hang chi phai tra 60% gia ban dau.
a) Tinh sd tién mot khach hang phai tra khi mua 7 mon hang.

b) Néu c6 khach hang da tra 272000 dong thi khach hang nay d¢a mua bao nhiéu mén hang ?

Ciu 5. (0,75 diém) ‘ ‘

San truong Binh dang hoc c6 dang hinh chit nhét véi chiéu rong 1a 40m. Chiéu dai 1a 55m .Nha
truong dinh dung 10% dién tich sin truong trong cdy xanh phii bong mat .Biét mdi cay xanh chiém
khoang hinh vudng c¢6 canh 2m .Hoi truong Binh dang hoc phai trong tat ca bao nhiéu cay xanh?

CAu 6. (3,0 diém)

Cho AABC c6 cac duong trung tuyén BD va CE cit nhau tai G.Goi H va K lan luot 13 trung
diém ciia GB va GC.

a) Ching minh DE //BC va HK //BC.
b) Ching minh tir giac DEHK 1a hinh binh hanh.
¢) Neu BD L CE thi t&r giac DEHK 1a hinh gi? Vi sao?

- Hét -
Hoc sinh khong dwoc sir dung tai liéu.
Giam thi khong gidi thich gi thém.
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CAU Y NOI DUNG PIEM
(2x-3)(x-3)
a =2x —6x-3x+9 0,5
0,759 =2x"-9x+9 0,25
(6x3—7x2—x+2):(2x+1)
b
(0,75 @) =3x" —5x+2 0.25x3
1
2,5a)
2
X —2x+x—5_ 25x-50 MTC: 2x(x+5)
2x+10 X 2x(x+5)
:x3—2x2+2x2—50—25x+50 0,5
¢ 2x(x+5)
(1,0 )
X =25x x(x2 —25) B x(x+5)(x-5) _x-5
_2x(x+5)_ 2x(x+5) - 2x(x+5) 9 0,5
x*—xy+10x-10y
a =(x2 —xy)+(10x—10y)
0,25
0758 | = x(x—y)+10(x—y) 0.25
) =(x—y)(x+10) 0,25
(1,5 d) X’ —6x” +9x
=x(x2 —6x+9) 0.5
b _ 3 2
©075a) | =x(x—3) 0.25
(x=2)(x+3)—-x(x-9)=0
3
(1,5 d) (0,71- d) Y 4+x-6-x"+9x=0 0,25
0,25




0,25
3
xX=—
5
3x(x—2)+x2 -4=0
3x(x-2)+(x=2)(x+2)=0 0.25
(x—2)(3x+x+2) =0
b 0,25
-2)(4x+2)=0
(0,75 a@) (x )( X )
x—2=0 hay 4x+2=0
-1
x=2 hay x=—
2 0,25
S tién mot khach hang phai tra khi mua 7 mén hang:
40000.80%.4 +40000.60%.3 = 200000 (dong)
4 , ‘ 0,25
(0,75 d) a b) Néu c6 khach hang da tra 272000 dong thi khach hang
(0,25 d) nay da mua bao nhiéu mon hang ? (dong)
Vi 272000 > 200000 nén khach hang nay d3 mua nhiéu
b hon 4 mon. 0,5
(0,5 d) S6 mon hang khach hang nay da mua:
4+ (272 000—-40 000.80%.4) : (40 000.60%) =10 (mén)
Dién tich phan san trong cdy xanh:
40.55.10% = 220(m’) 00’25
5 0,75 d) , L -
0,75 @) SO cay xanh phai trong tat ca:
220: (2.2) =55 (cay)
A
E D
6 a
(3,0 a) (1,5 a)




Chirng minh DE //BC
+ Chirng minh dugc DE 1a duong trung binh ctia tam giac

ABC 0,75
Suy ra DE //BC
Chirng minh HK //BC.
+ Ching minh dugc HK 1a duong trung binh cia tam giac 0,75
GBC
Suy ra HK //BC
Chirng minh tir giac DEHK 1a hinh binh hanh
+ Chirng minh dugc : DE //HK 0,25
(1,3 d) + Chirng minh dugc: DE =HK 0,5
Suy ra tir gidc DEHK 1 hinh binh hanh 0,25
Néu BD L CE thi tir giac DEHK la hinh gi? Vi sao?
. + Chting minh dugc tr giac DEHK 1a hinh thoi 0.5
(0,5 d) ’

Lwu y: Hoc sinh cé cach gidi khdc néu diing thi gido vién dia trén thang diém chung dé cham.

Xem thém: PE THI HK1 TOAN 8
https://thes.toanmath.com/de-thi-hk1-toan-8




